









# चाळणी झालेल्या रस्त्यांवर अजितदादा अवतारले

मुखवटे घालून लक्ष्यवेधी आंदोलन :- डॉ.गणेश ढवळे



**बीड। प्रतिनिधी**  
बीड शहरातील रस्त्यांची दुरावस्था झाली असून ठिकठिकाणी पडलेले जीवघेणे खडे, वाळूमिश्रित खडीचा धुरळा उडत असून अपघातांची संख्या वाढली असून चाळणी झालेल्या रस्त्यावरून वाहनधारकांना कसरत करावी लागत आहे. त्यामुळे बीड शहरातील ११० कोटी रुपयांच्या ४० फुट रुंदीच्या १७ मुख्य रस्त्यांच्या मंजूरीसाठी महाराष्ट्र सुवर्ण जयंती नगरोत्थान महाभियान अंतर्गत राज्याच्या नगरविकास विभागाकडे वर्षभरपूर्वी पाठविण्यात आलेला प्रस्ताव लालफाटीत अडकला असून त्यास तातडीने मंजुरी देऊन निधी उपलब्ध करून देण्यात यावा या मुख्य मागणीसह धुळे ते सोलापूर रस्त्यावरील खडे कायमस्वरूपी बुजवून रखडलेले दुभागकांचे काम पूर्ण करून साईडपंचे भरण्यात यावेत.

मुख्याधिकारी नगरपरीषद बीड निता अंधारे यांच्या मार्फत उपमुख्यमंत्री तथा वित्त व नियोजन मंत्री तथा पालकमंत्री बीड अजितदादा पवार यांना निवेदन देण्यात आले. बीड नगर पालिकेने एक वर्षापूर्वी बीड शहरातील ११० कोटी रुपयांच्या ४० फुट रुंदीच्या १७ मुख्य रस्त्यांच्या मंजूरीसाठी महाराष्ट्र सुवर्ण जयंती नगरोत्थान महाअभियान अंतर्गत राज्याच्या नगरविकास विभागाकडे पाठवलेला प्रस्ताव लालफाटीत अडकला आहे. शहरातील नगर रोड ते पालवण चौक, डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर पुतळा ते संतोषीमाता मंदिर, राजुरी वेस - बलभीम चौक - माळीवेध, बलभीम चौक ते दराडी पुल, धिंगळे कॉम्प्लेक्स ते जालना रोड, जिजामाता चौक ते मसतनगर अशा एकूण शहरातील १७ अत्यंत महत्त्वाच्या

पर्यंत मागील अनेक वर्षांपासून मोठमोठे जीवघेणे खडे पडले असून या खड्ड्यात वाहने आदळून अपघातात अनेकांना आपला जीव गमवावा लागला आहे. तर या मार्गावरील जालना रोड वरील दुभागकांचे काम अर्धवट असून दुभागकांसाठी जागा सोडण्यात आली असून त्याठिकाणी माती टाकण्यात आली आहे. त्यामुळे रस्ता ओलांडताना वाहनांची चाके फसून अपघाताच्या घटना घडत आहेत. तर दुसरीकडे महामार्गावरील मुख्य सिमेंट रस्त्याच्या बाजूचे साईडपंचे भरण्यात आले असून दुचाकी वाहनचालकांचे घसरून पडण्याचे प्रमाण वाढले आहे त्यामुळे रखडलेली कामे तातडीने पूर्ण करण्यात यावीत. बीड शहरातील मुख्य रस्ता असलेल्या बीड ते अहिल्यानगर रस्त्याची दुरावस्था झाली आहे. अनेक वर्षांपासून या रस्त्याच्या

## पाटोदा तालुक्यातील ग्रामपंचायत सरपंच पदाचे आज आरक्षण सोडत

**पाटोदा। प्रतिनिधी**  
पाटोदा तालुक्यातील ग्रामपंचायत सन २०२५ ते २०३० पर्यंत होणाऱ्या सार्वत्रिक निवडणुकीसाठी सरपंच पदाच्या आरक्षण सोडत आरक्षण सोडतील अशी घोषणा बाबत तहसीलदार नेलवाड यांनी कळविले. पाटोदा तालुक्यातील ५९ ग्रामपंचायतीच्या सरपंच पदाचे आरक्षण सोडत तहसील कार्यालय पाटोदा येथे मंगळवारी २५/३/२०२५ रोजी आरक्षण सोडत होणार आहे आरक्षण सोडतील साठी आपण मंगळवार दिनांक २५/३/२०२५ रोजी सकाळी ११ वाजता तहसील कार्यालय पाटोदा येथे उपस्थित रहावे तहसीलदार निळवाड साहेब यांनी कळविले आहे.

## सुट्टीच्या तीन दिवस दुय्यम निबंध कार्यालय सुरू राहणार

**जालना। प्रतिनिधी**  
सुट्टीच्या तीन दिवस जालना जिल्हातील सर्व दुय्यम निबंध कार्यालय सुरू असणार आहे. अग्नी माहिती मुद्रांक जिल्हा अधिकारी श्री मुळे यांनी दिली आहे. यावेळी ते म्हणाले की दि. २९.०३.२०२५ ते दि. ३१.०३.२०२५ या तीन सार्वजनिक सुट्टीच्या दिवशी दुय्यम निबंध कार्यालये चालू ठेवण्याबाबत उदरगण चव्हाण नोंदणी उप महानिरीक्षक मुख्यालय महाराष्ट्र राज्य पुणे यांच्याकडून आदेश आले आहेत या आदेशावरून संपूर्ण राज्यात दुय्यम निबंध कार्यालय सुट्टीच्या तीन-दिवस कार्यालय सुरू राहणार आहे. असे आदेश प्राप्त झाले आहे. वार्षिक बाजारमूल्य दर त्के दवर्षी १ एप्रिल रोजी प्रसिध्द होत असल्याने दुय्यम निबंध कार्यालयात, मार्च महिन्यात दस्त नोंदणीसाठी पक्षकारांची गर्दी होत असते. तसेच महत्त्वाच्या सणांमुळे देखील दस्त नोंदणीसाठी दुय्यम निबंध कार्यालयात पक्षकारांची गर्दी वाढत आहे, हे लक्षात घेवून आणि आर्थिक वर्ष २०२४-२०२५ या वर्षाचा इष्टांक पूर्ण करण्याच्या दृष्टीने दि. २९.०३.२०२५ ते दि. ३१.०३.२०२५ या आर्थिक वर्षाअखेर असलेल्या सुट्टीच्या दिवसात सर्व नोंदणी कार्यालये सुरू ठेवण्यात येत आहेत. उदरगण चव्हाण नोंदणी उपमहानिरीक्षक (मुख्यालय), महाराष्ट्र राज्य, पुणे यांचे आदेश आहे.

## जालना बसस्थानकात दररोज मोफत पाणी वाटप



**जालना/प्रतिनिधी** : जालना बसस्थानकात दरवर्षीप्रमाणे यावर्षी तसेच पाच वर्षांपासून जारच थंड पाणी प्रवाशांना मोफत देण्यात येत तसेच दररोज १० ते १०० जारमार्फत पाणी वाटप केल्या जातात तसेच दररोज दोन हजार

## दिव्यांग क्रीडा स्पर्धेत छत्रपती शाहू विद्यालयाची चमकदार कामगिरी

**आष्टी प्रतिनिधी**  
दिव्यांग आयुक्तालय महाराष्ट्र राज्य यांच्या वतीने नागपूर येथे घेण्यात आलेल्या राज्यस्तरीय मुला-मुलींच्या दिव्यांग क्रीडा स्पर्धेमध्ये आष्टी येथील छत्रपती शाहू महाराज निवासी अर्पण विद्यालयाच्या विद्यार्थ्यांनी तीन सुवर्णपदक, दोन कांस्यपदक व एक रौप्य पदक मिळवत चमकदार कामगिरी केली आहे त्यांच्या या यशाबद्दल जिल्हा समाज कल्याण अधिकारी मे.श्रीम. मंडम सामाजिक वैद्यकीय कार्यकर्ता नखाते साहेब संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष सुखदेवरावजी पोकरळे मुख्याध्यापक विजयकुमार झांजे यांनी विजय खेळाडूंचे अभिनंदन केले आहे. नागपूर येथे दिव्यांग आयुक्तालय महाराष्ट्र राज्य यांच्या वतीने राज्यस्तरीय मुला-मुलींच्या क्रीडा स्पर्धा २१ व २२ मार्च रोजी आयोजित करण्यात आले होत्या या स्पर्धेमध्ये महाराष्ट्र राज्यातील सर्व जिल्हातील विद्यार्थ्यांनी सहभाग नोंदवला

## निवृत्त फौजीची गळफास घेऊन आत्महत्या

**म्हसोबावाडी। प्रतिनिधी**  
आष्टी तालुक्यातील देवळावघाट येथील निवृत्त फौजी दादासाहेब नामदेव दागवे वय अंदाजे ३९ यांनी मालकी असणाऱ्या शेतात गळफास घेऊन आत्महत्या केली त्यांचा मृतदेह सुलेमान देवळा येथे शवच्छेदानासाठी घेऊन आणण्यात आला यावेळी सुलेमान देवळा येथील वैद्यकीय अधिकारी सी.पैठणे मंडम यांच्या उपस्थितीत हे करण्यात आले व पंचनामा प्रसंगी पो.ह.खंडागळे साहेब व पो.माने साहेब यांनी केला आत्महत्याचे कारण अद्याप स्पष्ट झालेले नाही तरी पुढील तपास पो.ह.खंडागळे साहेब करीत आहेत. त्यांच्या पारचात्य त्यांची पत्नी स्वामी नामदेव दागवे व मुलगा प्रज्जल दागवे व आई वडिल,बंधु वहीनी असा परिवार आहे. तरी या दुःख घटनेने पंचक्रोशितून हाळ व्यक्त होत आहे.

## इफतार पार्टीच्या माध्यमातून आंबेडकरी अनुयायांनी दिला एकता व समानतेचा संदेश

**पाटोदा। प्रतिनिधी**  
दरवर्षी आंबेडकरी अनुयायांच्या वतीने भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर जयंती उत्सव समितीच्या माध्यमातून इफतार पार्टीचे आयोजन करण्यात येत असते या अनुषंगाने दि. २३ मार्च रविवार रोजी पाटोदा शहरातील हजरत राज मोहम्मद दया मस्जिद येथे इफतार पार्टी आयोजित करण्यात आली होती. प्रेषित मोहम्मद पैगंबर यांनी जगाला शांतीचा मार्ग दाखविला तर भारतरत्न डॉ बाबासाहेब आंबेडकर यांनी संविधानाच्या माध्यमातून समानता लोकशाही अबाधित ठेवली मात्र सध्या समाज-समाजात द्वेष निर्माण करण्यात येत आहे.त्या सर्वांना तुम्ही कितीही करा द्वेष,माझ्या बाबासाहेबांच्या विचारांचा बालेकिल्ला असलेला पाटोदा तालुका एकतेचा समानतेचा संदेश देत असल्याचे दिसून आले यावेळी पाटोदा तालुक्यातील आंबेडकरी अनुयायी, मुस्लिम समाज, हिन्दू समाज बांधवांनी एकत्रित येऊन इफतार पार्टीचा आनंद साजरा करत एकतेचा संदेश दिला. यावेळी नगराध्यक्ष राजु जाधव, मा.नगराध्यक्ष गणेश नारायणकर, मा.सरपंच अँड. सय्यद

## वसंतदादा पाटील महाविद्यालयात शहीद दिन साजरा

**पाटोदा। प्रतिनिधी**  
वसंतदादा पाटील महाविद्यालयात शहीद दिन साजरा करण्यात आला. प्राचार्य प्रो.फेसर आबासाहेब हागे यांच्या मार्गदर्शनाखाली आयोजित या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी उपप्राचार्य प्रा.फेसर सतिश माउलगे होते. त्यांच्या हस्ते शहीद भगतसिंग, शहीद राजगुरू व शहीद सुखदेव यांच्या प्रतिमांचे पूजन व पुष्पमाल्यार्पण करण्यात आले. व्यासपीठावर उपप्राचार्य डॉ. अभय क्षीरसागर, पदव्युत्तर विभाग संचालक प्रा. नामदेव चांगण, पर्यवेक्षक प्रा. अनिल जोगदंड, कर्मचारी कल्याण सचिव प्रा. शरद पवार, रासेयो कार्यक्रमाधिकारी प्रा. मनिषा गाढवे, प्रोफेसर महादेव काळे, प्रा. अशोक दहिहळे, डॉ. उमाकांत वानखेडे, डॉ. शकुंतला बडे आदि उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक व सूत्रसंचालन प्रा. शरद पवार यांनी केले. आभार प्रा. महादेव काळे यांनी मानले. अभिवादन कार्यक्रमामा विद्यार्थी, प्राध्यापक व शिक्षकेत्तर कर्मचारी उपस्थित होते.

जा.क्र./न.प./अंबड/नामांनर/२०२५/१९१  
कार्यालय नगर परिषद, अंबड  
दिनांक :- १०/०३/२०२५

नाव बदलण्याचा **जाहिरनामा**

अर्जदार श्री/सौ/श्रीमती : १)कांता मोकिदा जायकर सखें नं. ११ सहन प्लॉट नं. -२७ सि.स.नं. -३९१९ न.प.मि.नं.-१८-१६१-२७१९ सहन प्लॉट - २८-सि.स.नं.-३९२० न.प.मि.नं.-१८-१६१-२८ चे वारसा अर्पण हस्तांतरण करणे बाबत.

सर्व जनतेस या जाहिरनाम्याद्वारे कळविण्यात येते की, सदरील अर्जदार नकाशात वरील न.प.मालमत्ता घर क्र. ( ) दर्शविलेल्या प्रमाणे मोहल्ला येथे इमारतीचे/जागेचे नाव बदलून घेऊ इच्छिता याची घट्टसिमा खालील प्रमाणे आहे. जर कोणता या बदलला आक्षेप असेल तर त्यांनी हा जाहिरनामा प्रसिध्द झाल्यापासून (१५) पंधरा दिवसांचे आत कार्यालय नगर परिषद, अंबड येथे लेखी आक्षेप सादर करावा. नसता कोणतीही तक्रार ग्राह्य धरली जाणार नाही.

चतुः सिमा  
पूर्व - ९ मिटर रुंदीचा कॉलनी अंतर्गत रस्ता  
पश्चिम - प्लॉट नं. २९  
दक्षिण - ९ मिटर रुंदीचा कॉलनी अंतर्गत रस्ता  
उत्तर - प्लॉट नं. २७ मधील रामेश्वर काकूजी मंजळ यांचा प्लॉट

स्वाक्षरित **मुख्याधिकारी**  
नगर परिषद, अंबड

## भाटवडगाव, नविन वसाहत सार्वजनिक रस्ताच अज्ञात व्यक्तीने अडवला विद्यार्थी, रहिवासी यांना रहदारीस मज्जाव : रस्ता पुर्ववत चालू करून देण्याची रहिवाशांची मागणी

**माजलगाव। प्रतिनिधी**  
शहरापासून जवळच असलेल्या भाटवडगाव हद्दीतील नविन वसाहत येथील गट नंबर १३८ येथील शिक्षक वसाहतीत अज्ञात व्यक्तीने मुख्य रस्त्यावरच फर्माचे शेड केले असून येथील रहिवासी व विद्यार्थ्यांची गैरसोय केली आहे. तो मुख्य रस्ता रहदारीस पुर्वत चालू करून देण्याची मागणी भाटवडगावचे सरपंच, ग्रामसेवक यांच्याकडे लेखी निवेदनाद्वारे रहिवासी यांनी करून त्याच्या प्रती संबधित वरिष्ठ अधिकारी यांना दिल्या आहेत. नविन भाटवडगाव येथील रहिवाशांनी सरपंच/ग्रामसेवक यांना दिलेल्या

निवेदनात असे नमूद केले आहे की, माजलगाव शहरा पासून जवळच असलेल्या भाटवडगाव, नविन वसाहतीतील गट नंबर, १३८ मधील चंद्रशेखर साखरे व उत्तम राठोड यांच्या मधून जाणारा जो सार्वजनिक रस्ता आहे

तो रस्ता मुळ मालक चोरमले यांनी सोडलेला आहे व तो पूर्ववत आहे असे सांगतात परंतु या रस्त्यावर अज्ञात व्यक्तीने पत्र्याचे शेड उभारून सार्वजनिक रस्ताच अडवला आहे या रस्त्यावर रोजच शेकडो विद्यार्थी, विद्यार्थिनी शाळेत जातात हा रस्ता जवळपास दिड ते दोन कि.मी.लांबीचा आहे या रस्त्यावर कोठेच असा? प्रश्न उपस्थित केला जात आहे.हा सार्वजनिक रस्ता अडविल्यामुळे येथील रहिवासी व विद्यार्थ्यांची गैरसोय होत आहे तो रस्ता पुर्ववत रहदारीस चालू करून द्यावा नसता ते पत्र्याचे शेड रहिवासी काढून टाकतील होणाऱ्या परिणामास प्रशासन जबाबदार राहिल असा इशारा सरपंच,ग्रामसेवक यांना लेखी निवेदनाद्वारे देऊन निवेदनाच्या प्रती उप विभागीय अधिकारी माजलगाव, तहसीलदार माजलगाव,पोलीस निरीक्षक, माजलगाव शहर पोलीस, पंचायत समिती गटविकास अधिकारी यांना देण्यात आल्या आहेत. या निवेदनावर रहिवासी बाबुराव जाधव, तानाजी सिसाट, प्रशांत जगनाडे, विजय दळवी, विश्वंबर जोशी, आडे जी. एम, सजय राठोड, प्रकाश राठोड, राजाभाऊ राठोड, दत्ता राऊत, चिंचाजी खटले, कुर्हाडे सोमेश्वर, गणेश राऊत आदीसह ५० रहिवासी यांच्या सहाय्य आहेत



